

Оцењујући епидемиолошку ситуацију у општини Ћићевац, а на основу података Ковид амбуланте Дома здравља Ћићевац може се констатовати да је у предходна три дана прегледано 70 лица, да у те дане нема ПЦР позитивних пацијената и ПЦР позитивних здравствених радника, да је 6 пацијената у изолацији и да нема умрлих лица као последица КОВИД-19 вируса. Према извештају Завода за јавно здравље из Крушевца за период од 01. до 08. јула 2020 године тестирано је 13 лица и 2 тест контроле. ПЦР позитивних је 4, у кућној изолацији је 13 лица, а до сада су преминула 2 лица мушког пола.

У складу са оваквом епидемиолошком ситуацијом Општински штаб за ванредне ситуације, на дванаестој ванредној седници одржаној дана 10. јула 2020 године доноси следеће

ЗАКЉУЧКЕ

1. Док траје опасност од ширења заразне болести КОВИД-19, за време боравка у парковима и на јавним површинама намењеним за рекреацију и спорт грађани, грађани су дужни да примењују превентивне мере, које подразумевају одржавање физичке дистанце, од најмање 2 метра између два лица, обавезну употребу заштитних средстава и дезинфекцију справа за вежбање пре њихове употребе.
2. Обавезује се Дечји вртић „Чаролија“ да спроводи све мере превенције, заштите и сузбијања ширења заразне болести КОВИД-19, у складу са инструкцијама и препорукама Министарства просвете и Завода за јавно здравље из Крушевца.
3. Правна лица и предузетници који продају робу или пружају услуге у објектима дужни су да, у односу на запослене и кориснике услуга, примене све превентивне мере од утицаја на безбедност и здравље запослених и корисника услуга (организовање процеса рада који обезбеђује ограничен број лица у простору, одржавање физичке дистанце, пружање услуга уз примену стаклене, пластичне или сличне баријере, обавезну дезинфекцију простора и подова, обавезну употребу заштитних средстава тј. маске од стране запослених и корисника услуга, и да у том смислу донесу посебан план примене мера, који је саставни део акта о процени ризика из области безбедности и здравља на раду.
4. Правна лица и предузетници који обављају делатност у области трговине на мало и услуге у области угоститељства, који обухватају продају хране и пића, ту делатност или пружање услуга могу да обављају у затвореном простору и у простору организованих башти на отвореном уз примену превентивних мера утврђених актом послодавца, а у складу са прописима. Ова правна лица су дужна да у односу на запослене и кориснике услуга примене све превентивне мере од утицаја на безбедност и здравље запослених и корисника услуга, а посебно које се односе на спречавање ширења заразне болести КОВИД-19 (организовање процеса рада који обезбеђује одржавање физичке дистанце, обавезну дезинфекцију мибилијара, машина, алата и уређаја за рад после пружених услуга сваком

појединачном кориснику, обавезну употребу заштитних средстава, тј. маски од стране запослених –за пружање услуга на отвореном, обавезну употребу заштитних средстава тј. маски и од корисника услуга-за пружање услуга у затвореном простору. Правна лица су обавезна да донесу посебан план примене мера као саставни део акта о процени ризика из области безбедности и здравља на раду.

5. Забрањује се организовање свечаности, као и организовање спортских и других забавних манифестација.
6. У свим затвореним просторима је обавезно ношење заштитних маски и поштовање физичке дистанце од два метра.
7. Спровођење мера из тачке 1. до 6. овог закључка, у складу са законом утврђеним овлашћењима, обезбеђују, координирају и надзиру Општински штаб за ванредне ситуације, надлежне инспекцијске службе и надлежни Завод за јавно здравље.

У Тићевцу, дана 10. јула 2020 године
Број 217-120/20-06



КОМАНДАНТ ШТАБА ЗА ВС
Златан Кркић